

PRILOG VI
IZVJEŠĆE O
PRETHODNOJ RASPRAVI

UVOD

Temeljem članka 83. stavak 3. Zakona o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine, br. 76/07), Jedinostveni upravni odjel općine Tribunj proveo je prethodnu raspravu u tijeku izrade Nacrta prijedloga prostornog plana uređenja općine Tribunj (u nastavku: Plan) 17. travnja 2009. godine.

Prethodna rasprava je objavljena u Slobodnoj Dalmaciji od 08. travnja 2009. godine i na oglasnim pločama na području općine, a pozivi na prethodnu raspravu su dostavljeni tijelima i osobama iz članka 11. Odluke o izradi Plana (Službene vjesnik Šibensko-kninske županije, br. 7/08).

RASPRAVA

Izlaganje, odnosno rasprava o ciljevima i mogućim rješenjima značajnim za razvoj, uređenje i oblikovanje prostora obuhvaćenog prostornim planom održana je u petak 17. travnja 2009. godine u prostorijama općine s početkom u 12.00 sati i završetkom u 13.00 sati.

Na raspravi su bili nazočni:

1. Damir Pilipac, dipl.iur., načelnik općine Tribunj,
2. Sanja Kumanović, dipl.polit., pročelnica jedinstvenog upravnog odjela općine Tribunj,
3. Hrvoje Kujundžić, dipl.ing.arh., odgovorni voditelj izrade Plana, Urbing, Zagreb,
4. Željko Šain, dipl.ing.građ., predstavnik Županijskog zavoda za prostorno planiranje, Šibenik,
5. Siniša Grubišić, predstavnik MUP-a, PU Šibensko-kninske, Šibenik,
6. Boris Vukelić, predstavnik HEP-a, ODS d.o.o. Elektra Šibenik i
7. mr. Joško Čuzela, predstavnik Konzervatorskog odjela iz Šibenika.

Zapisnik je vodila Sanja Kumanović.

Nakon uvodnih riječi gosp. Damira Pilipca o dosadašnjem tijeku izrade i donošenja Plana i izlaganja gosp. Hrvoja Kujundžića o ciljevima i rješenjima značajnim za razvoj, uređenje i oblikovanje prostora obuhvaćenog prostornim planom započela je rasprava, tijekom koje su se za riječ javili: Siniša Grubišić, Joško Čuzela, Boris Vukelić i Željko Šain.

Predstavnik MUP-a, gosp. Siniša Grubišić izjavio je da je nacrt prijedloga Plana izrađen u skladu sa zahtjevom MUP-a, te da nema primjedbi.

Predstavnik HEP-a, gosp. Boris Vukelić, napomenuo je da bi trebalo provjeriti detaljnije potrebe za električnom energijom za planiranu gospodarsku zonu «Dubrave», te osigurati koridor za planirani 110 kV DV za što je nadležno prijenosno područje Split. Navedene i eventualne druge primjedbe HEP će dostaviti pismenim putem.

Predstavnik Zavoda za prostorno planiranje, gosp. Željko Šain, napomenuo je da nije bio u mogućnosti dati primjedbe i prijedloge, obzirom da nije zaprimio materijale (CD). Gđa. Sanja Kumanović je pregledom dostavnica utvrdila da su navedeni materijali odaslani prije tjedan dana na adresu Zavoda za prostorno planiranje. Kako bi se dobilo na vremenu, gđa. Sanja Kumanović je uručila gosp. Željku Šainu traženi CD s elaboratom Nacrta

prijedloga Plana, te je gosp. Šain obećao da će primjedbe i prijedloge naknadno dostaviti pismenim putem.

Predstavnik Konzervatorskog odjela iz Šibenika, gosp. Joško Čuzela dao je primjedbu na Nacrt prijedloga urbanističkog plana uređenja naselja Tribunj (obzirom da nije mogao biti prisutan na prethodnoj raspravi za taj Plan) da se u Planu navede obvezno uklanjanje ili premještanje TS 10/0,4 kV kod stare uljare i crkve Porođenja Bogorodičinog dalje od nepokretnih kulturnih dobara (prilikom rekonstrukcije tog dijela elektroenergetske mreže). Na Nacrt prijedloga prostornog plana uređenja općine Tribunj nije imao primjedbi.

PISANA MIŠLJENJA, SMJERNICE I PREPORUKE TIJELA I OSOBA

Tijekom trajanja prethodne rasprave pristigla su pisana mišljenja, smjernice i preporuke o ciljevima i mogućim rješenjima u obuhvatu plana od strane slijedećih osoba i tijela:

1. HEP, Operator distribucijskog sustava, d.o.o., Elektra Šibenik,
2. Hrvatske vode, VGO za vodno područje Dalmatinskih slivova, Split.

ZAKLJUČAK

Temeljem pristiglih pisanih i izrečenih mišljenja, smjernica i preporuka od strane sudionika prethodne rasprave stručni izrađivač plana će zajedno sa nositeljem izrade plana izraditi Nacrt prijedloga plana za potrebe utvrđivanja Prijedloga plana za javnu raspravu. Tako su utvrđeni slijedeći ispravci nacrt prijedloga plana prezentiranog na prethodnoj raspravi:

1. Prihvaćaju primjedbe HEP-a navedene u dopisu br. 4/15-4039 BV od 22.04.2009., osim primjedbe pod 1. točkom. Naime, sukladno odredbama Pravilnika o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza,... (NN, br. 106/98, 39/04, 45/04 i 163/04) za nivo prostornog plana uređenja grada/općine ne prikazuje se u njegovom grafičkom dijelu elektroenergetski objekti 10(20) kV i nižeg naponskog nivoa. U slučaju prikaza istoga bilo bi onda potrebno prikazati takvu planiranu mrežu i unutar građevinskog područja gospodarske namjene Dubrava, a što je predmet budućeg UPU-a te zone.
2. U potpunosti se prihvaćaju primjedbe HV-a VGO Split navedene u dopisu br. Klasa: 350-02/08-01/0000778, Ur.broj: 374-24-1-09-7 od 25.05.2009.

Kako nisu pristigle pisane primjedbe od strane Zavoda za prostorno planiranje smatra se da primjedbe dane od istoga na Nacrt prijedloga urbanističkog plana Tribunja u određenom dijelu vrijede i za ovaj Plan. Stoga se Nacrt prijedloga Plana također, usklađuje i sa tim primjedbama.

U nastavku su predočene preslike teksta objave prethodne rasprave, te pisanih mišljenja, smjernica i preporuka o ciljevima i mogućim rješenjima u obuhvatu plana.

Prethodna Dalmacija
SRIJEDA 8.4.2009.

ŠIBENIK SPORT.27



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TRIBUNJ

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 350-02/09-01/3

URBROJ: 2182/20-04-09-1

Tribunj, 6. travnja 2009.

Temeljem članka 83. Zakona o prostoru uređenju i gradnji („Narodne novine 76/07) Jedinствeni upravni odjel Općine Tribunj objavljuje

PRETHODNU RASPRAVU

O NACRTU PRIJEDLOGA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE TRIBUNJ

1. Prethodna rasprava održat će se dana 17. travnja 2009. u 12.00 sati u prostorijama Općine Tribunj, Badnji bb.
2. Nacrt prijedloga Prostornog plana uređenja Općine Tribunj izrađuje Urbing d.o.o. Zagreb, Av. V. Holjevca 20.
3. Prethodna rasprava provodi se u svrhu pribavljanja mišljenja, smjernica i preporuka te usuglašavanja interesa lokalne zajednice i gospodarstva, o ciljevima i mogućim rješenjima značajnim za razvoj, uređenje i oblikovanje prostora o obuhvatu Plana.
4. Poziv za sudjelovanje u prethodnoj raspravi uputit će se nadležnim tijelima i osobama određenim posebnim propisima.
5. Eventualna naknadna mišljenja, primjedbe i prijedlozi mogu se dostaviti i pisanim putem na adresu Općinsko poglavarstvo Općine Tribunj, Badnji bb, 22 212 Tribunj, zaključno s osmim danom po održavanju ove prethodne rasprave.

PROČELNICA Sanja Kumanović, dipl. politolog

HEP - Operator distribucijskog sustava d.o.o.
ELEKTRA ŠIBENIK

22000 Šibenik, Ulica Ante Šupuka 1, p.p. 131

TELEFON – (022) 341-600 (Šibenik), 341-500 (Bilice),
886-323 (Pogon Drniš), 662-622 (Pogon Knin)

TELEFAKS – (022) 338-142

ŽIRO RAČUN – 2484008-1400016814 (RBA) - za usluge
2484008-1500089432 (RBA) - za energiju
2484008-1500089272 (RBA) - za priključke

POŠTA – 22000 Šibenik

MATIČNI BROJ – 1643991

<http://www.hep.hr>

OPĆINA TRIBUNJ
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
Badnji bb
22212 TRIBUNJ

NAŠ BROJ I ZNAK: 4/15- 4033 BV

VAŠ BROJ I ZNAK:

PREDMET: PPUO TRIBUNJ
(prethodna rasprava)

DATUM: 22.04.2009.

Poštovani

Nakon uvida u dostavljenu dokumentaciju i prethodne rasprave o nacrtu prijedloga PPUO Tribunj održane 17.04.09. u prostorijama Općine Tribunj mogu se dati slijedeće primjedbe:

- U grafičkom prilogu Infrastrukturni sustavi ucrtani su samo postojeći i planirani elektroenergetski objekti naponskog nivoa 110 kV i 30 kV. Mišljenja smo da bi u grafičkom dijelu trebalo ucrtati i postojeće i planirane elektroenergetske objekte naponskog nivoa 10(20) kV na način kako je to napravljeno u UPU naselja Tribunj.
- Zaštitni koridor uz postojeći nadzemni vod 30 kV treba iznositi 25 m obostrano od osi dalekovoda. Osim toga potrebno je osigurati i zaštitni koridor za planirani nadzemni vod 110 kV koji nije u našoj nadležnosti te sugeriramo da se za podatke, planske smjernice i propisane dokumente obratite na HEP- Operator prijenosnog područja d.o.o. PrP Split.
- Planirana TS 30/10(20) kV koja je predviđena za napajanje električnom energijom planirane gospodarske zone Dubrave-Piščet nije predviđena u planovima višeg reda (PPUG Vodice i PPŽ Šibensko kninske) te je prije svega potrebno izvršiti izmjene i dopune istih. Prije odluke o varijanti napajanja električnom energijom planirane gospodarske zone Dubrave – Piščet potrebno je napraviti procjenu potrebne vršne snage. U slučaju manje vršne snage moguće je planirati i elektroenergetsku regulaciju naponskog nivoa 10(20) kV.
- Nakon dostave podataka o postojećim i planiranim elektroenergetskim objektima za ovaj PPUO došlo je do potrebe za izgradnjom nove kablanske veze 10(20) kV od TS 10(20)/0,4 kV "TRIBUNJ 5" do TS 10(20)/0,4 kV "TRIBUNJ 6" i prelociranja TS 10(20)/0,4 kV "TRIBUNJ 6" koja je trenutno smještena u srušenom objektu stare uljare. Detaljniji podaci će biti dostavljeni tijekom javne rasprave.
- Iz planiranog stanja elektroenergetskih objekata vidljivo je da se planirana vršna snaga za promatrano područje povećava za više od dvostruko te je stoga potrebno spomenuti da je osim izgradnje novih kablanskih vodova 10(20) kV do obuhvata ovog plana neophodna i izgradnja TS 110/30/10(20) kV "VODICE" koja je planirana u PPUG Vodica.
- Molimo da nam prema usmenom dogovoru sa prethodne rasprave crteže za ovaj PPUO u pripremi za javnu raspravu dostavite u dwg formatu.

S poštovanjem,



Direktor :

Radislav Gulam dipl.ing.el.

Co : URBING d.o.o. Zagreb
Av. V. Holjevca 20
10 000 ZAGREB
SRI
Pismohrana

HEP - Operator distribucijskog sustava d.o.o. ZAGREB
DISTRIBUCIJSKO PODRUČJE
ELEKTRA ŠIBENIK

ČLAN HEP GRUPE

HRVATSKE VODE
VODNOGOSPODARSKI ODJEL
ZA VODNO PODRUČJE DALMATINSKIH SLIVOVA
SPLIT, Vukovarska 35
Telefon: 021 309 400, fax: 021 309 491

Klasa: 350-02/08-01/0000778
Lr.broj: 374-24-1-09-7
Split, 25.05.2009.

ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TRIBUNJ

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

Predmet: Nacrt prijedloga za prethodnu raspravu Prostornog plana uređenja Općine Tribunj - prethodno mišljenje

Po pregledu dostavljenog *Nacrta prijedloga za prethodnu raspravu Prostornog plana uređenja Općine Tribunj* (tekstualni i grafički dio), kojeg je izradio URBING d.o.o., Zagreb, u veljači 2009. god. smatramo da treba provesti određene izmjene i dopune u dijelovima plana koji se odnose na vodno gospodarstvo.

1. Problematika zaštite od štetnog djelovanja voda

Iako je izrađivač plana prihvatio tekst što je dostavljen u sklopu dostave podataka, isti je kao članak 84. stavljen na neprimjereno mjesto u planu.

Naime, "Uređenje voda i zaštita vodnog režima" su prema Zakonu o vodama jedna od osnovnih djelatnosti vodnog gospodarstva. te bi članak 84 trebalo staviti u taj dio plana.

2. Problematika zaštite voda i mora od zagađenja

U PPU Općine Tribunj, smatramo da predviđena zaštita voda u okviru predmetnog plana nije u potpunosti usuglašena s planskom dokumentacijom vodnog gospodarstva u području zaštite voda.

Izrađivaču se preporučava da u konačni Prijedlog PPU Općine Tribunj unese neke dopune te da tako dopunjeni Nacrt plana dostavi na uvid i suglasnost.

Predlažemo sljedeće dopune:

- U čl. 3.5.3. Obrazloženja plana – Odvodnja otpadnih voda: Uz opis konačnog rješenja problematike odvodnje otpadnih voda, predlaže se izrađivaču da predvidi i prijelazna rješenja npr. za objekte do 10 ES mogućnost privremenog rješenja putem nepropusne sažarne tane, a za iznad 10 ES putem vlastitog odgovarajućeg uređaja) koja će se utvrditi na pr. određene lshodenja potrebnih dozvola za pojedini objekt.

- Predlaže se da izrađivač prije danu preporuku ugradi i u Odredbe za provođenje.
- U dostavljenom Nacrtu PPU-a nije vidljivo rješenje problematike odvodnje oborinskih voda što bi svakako trebalo obraditi i to na način npr. da se „čiste“ oborinske vode mogu ispuštati u tlo bez pročišćavanja, a oborinske vode s površina gdje bi moglo doći do njihovog zagađenja (npr. veća parkirališta i sl.) ispuštaju u tlo, ali nakon tretmana na separatoru ili sl.

2. Problematika navodnjavanja

Predmetni Nacrt prijedloga Prostornog plana uređenja Općine Tribunj treba uskladiti sa usvojenim Planom navodnjavanja za područje Šibensko-kninske županije, izrađenog od strane Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Građevinsko arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, srpanj 2007. god.

S poštovanjem!



Direktor:

Marko Ljubić, dipl.ing.geod.

Na znanje:

1. URBIG d.o.o., Av. V. Holjevca 20, Zagreb
2. Službe 24-1, 24-2, 24-3, 24-4 - ovdje , 14-8
3. Arhiva